

# 全区主题教育座谈会召开 把惠民生、暖民心、顺民意的工作 做到群众心坎上

本报讯 11月2日,高新区党工委张红军主持召开全区主题教育座谈会,认真落实全省、全市第二批主题教育座谈会部署要求,交流经验、督导进度,引导大家结合各自领域的任务特点,再聚焦、再深化、再实化,确保全区主题教育走深走实。高新区党工委副书记、管委会主任郭程明参加座谈会。

会议通报了全区主题教育开展情况,社会事业局党委、枫杨办事处党工委、沟赵办事处紫竹社区党支部、郑州一中高新实验小学党支部、沟赵中心卫生院党支部、河南高新环保科技有限公司党支部作现场交流发言,其他各有关单位提交书面交流材料。

张红军要求,全区上下要进一步聚焦总要求总目标,锚定各自任务,分级分类精准推进,重点抓好县处级以上领导班子和领导干部这个“关键少数”,扛稳“率先受教育、带头抓教育”的双重重

任,把“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”贯穿始终。要带动“绝大多数”抓好“学、干、改”,更好地服务发展、服务群众、奉献社会。

张红军提出,要进一步增强严肃性责任感,落实好基层党组织和党员干部服务台账制度、主题教育“补课”制度、常态化调研指导基层主题教育制度、“领帮”主题教育制度、公开征求意见和评价制度“五项制度”,确保主题教育走深走实。

张红军强调,要进一步提升系统性协同性,一体贯通开展,做好理论学习与实践运用“结合”文章。这次主题教育不划阶段、不分环节,要求把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来,增强系统观念,做到统筹兼顾,从一开始就要把学做结合起来、把查改贯通起来、把破立统一起来,以强化理论学习指导发展

实践,以深化调查研究推动解决发展难题,将做好检视整改贯穿主题教育始终,建立健全巩固深化主题教育成果的长效机制,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。

张红军要求,理论学习要往深里走、往实里走、往心里走,调查研究要察实情、出实招、求实效,推动发展要破难题、疏堵点、清淤点,检视整改要有深度、有精度、有力度,建章立制要管当下、管根本、管长远。要让基层党组织直接解决人民群众“急难愁盼”问题,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,把“群众的满意度”作为评判的重要标准,让主题教育深入人心、激励人心。全区14836名党员上下一心,以实际行动践行为民服务宗旨,突出惠民利民便民出实招、办实事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 孙庆辉

## 凝心聚力担使命 踔厉奋发谱新篇

中共郑州高新区管委会机关委员会代表大会召开



本报讯 11月10日,中共郑州高新技术产业开发区管理委员会机关委员会代表大会召开,全面回顾总结了近年来机关党委的各项工作,审议通过了机关党委的工作报告,客观分析了当前存在的不足,对今后党建工作和机关工作进行了全面部署安排,选举产生了新一届机关委员会和机关纪律检查委员会。

高新区党工委委员、管委会副主任赵毅出席会议。

上午9时,大会在雄壮的国歌中开幕。全体代表认真听取了高新区机关党委工作报告。

近年来,机关党委在郑州高新区党工委的正确领导下,在市直机关工委的关心下,全面学习宣传贯彻党的十八大、十九大、二十大精神,坚持围绕“服务中心、创建模范机关”的工作目标,团结带领广大党员干部积极投身经济社会建设主战场,全面开展“三标”活动,着力提升机关党建工作与中心工作融合发展。多年来,团结带领48个基层党组织、1072名党员,凝心聚力担使命,踔厉奋发谱新篇,为全力谱写高新区高质量发展新篇章提供了坚强的思想、组织和纪律保证。

此次大会是一次承前启后、继往开来的大会,也是一次求真务实、团结鼓劲的大会。为保证大会顺利召开,高新区机关党委周密筹划,精心组织,

召开专题会议,研究通过党员代表人数、缺额代表产生办法,拟定了大会议程,拟定出选举办法(草案),召开预备会议,做好各项筹备工作。机关各支部按照工作要求和进度,积极推荐、酝酿代表和委员候选人,大力支持、配合并积极参与选举工作。

大会会场庄重肃穆,会议议程简洁规范,投票过程有条不紊。会议审议通过了关于中共郑州高新技术产业开发区管委会机关委员会工作报告的决议,差额选举产生了新一届机关党委、机关纪委。随后,在机关党委、机关纪委第一次全体会议上,选举产生了机关党委书记、副书记和机关纪委书记、副书记。

在圆满完成各项任务之后,大会在庄严的《国际歌》中闭幕。

新蓝图开启新征程,新使命呼唤新作为。下一步,高新区机关党委将落实好区党工委各项决策部署,落实健全全面从严治党体系任务要求,以打造“四强党支部”为主线,坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,增强机关党组织政治功能和组织功能,全面开展“三标”活动,提升机关党建工作与中心工作融合发展质量,为高新区打造全省全市创新驱动发展示范区和高质量发展先行区,建设千亿级世界一流高科技园区提供坚强保证。

记者 孙庆辉 文/图

## 按下群众回迁安置“快进键” 赵村城中村改造配套项目开工



本报讯 城中村改造,一头连着百姓福祉,一头连着城市发展。11月8日,郑州市城中村改造项目集中开工仪式高新区分会场活动在赵村城中村改造项目建设现场举行,标志着高新区最后一个城中村改造——赵村城中村改造配套集体经济适用房项目正式开工,按下群众回迁安置的“快进键”。

高新区党工委副书记张红军出席高新区分会场活动并向主会场报告高新区项目建设情况。

高新区党工委委员、管委会副主任潘军,新型城镇化工作领导小组副组长兼办公室主任王凯胜出席高新区分会场活动。

推进城中村改造,是改善群众居住环境、提升城市品质形象、

支撑高新区高质量发展的重大举措。自2008年工作开展以来,在市委、市政府的坚强领导下,在全区上下的共同努力和各开发企业、施工单位的担当推动下,高新区的安置房建设和回迁工作取得了显著成绩。

截至目前,累计开工建设安置房约1474万平方米,开工率达96%;累计竣工交付安置房约1157万平方米,竣工交付率达76%;累计实现了约10.87万名群众回迁入住,群众回迁率达96%。

赵村是高新区最后一个启动改造的行政村,其安置住宅已经开工,正在加班加点施工推进,第一批8栋楼正在进行园建、配套等扫尾工作,有望年底实现交付,届时高新区将实现所有拆迁

群众的首套房回迁;第二批7栋楼部分主体封顶,力争2024年交付使用。

此次开工项目,为赵村城中村改造配套集体经济适用房项目,占地38.16亩,规划建设安置房10.18万平方米,总投资约9亿元。项目开发单位为郑州高新城市建设集团有限公司,项目建设主体为郑高展置业有限公司。按照计划,项目将于2025年12月竣工。

作为项目实施主体,高新城开集团董事长杨振林表示,将以此次开工为契机,坚决落实高新区党工委、管委会的各项决策部署,主动对接各有关单位,全力以赴做好项目建设。

记者 孙庆辉 文/图